



UNIONE DEI COMUNI NORD SALENTO

Campi Salentina Guagnano Novoli
Salice Salentino Squinzano Surbo Trepuzzi

Centrale Unica di Committenza (C.U.C.)

Oggetto: **Affidamento lavori di "Lavori di Completamento dello spazio a servizio della Focara" - CUP: H17B15000370002 - CIG:754702520DC**

IL RESPONSABILE DELLA C.U.C.

RISPOSTA A QUESITI - CHIARIMENTI

Si riporta di seguito la risposta ad alcuni quesiti pervenuti da parte di operatori economici interessati alla presente procedura di gara:

QUESITO:

- 1) Relativamente a quanto riportato sul Bando/Disciplinare di Gara **SI CHIEDE** di sapere l'importo esatto dei lavori posto a base di gara da assoggettare a sconto in quanto vengono riportati due diversi e differenti importi e precisamente : a pag. 2 l'importo lavori soggetto a ribasso risulta essere di **euro 243.755,13** mentre a pag. 10 punto D "Busta D-Offerta economica" l'importo riportato è di **euro 237.650,07**

RISPOSTA:

SI PRECISA che l'importo dei lavori, come riportato al punto 5. IMPORTO a BASE di GARA, soggetto a ribasso, è pari ad €. **243.755,13**, solo per un mero errore materiale è stato riportato, a pag. 10 punto D, l'importo pari ad €. 237.650,07

QUESITO:

- 2) **SI CHIEDE** di confermare la modalità di determinazione del corrispettivo in quanto sul disciplinare di gara, Schema di contratto e Capitolato Speciale d'Appalto è indicato A CORPO invece il computo metrico e l'Allegato 4_Offerta economica predisposto da questa stazione Appaltante riporta "A MISURA"

RISPOSTA:

SI PRECISA che il corrispettivo, così come riportato sul Bando/Disciplinare di Gara al punto 11. MODALITÀ DI DETERMINAZIONE DEL CORRISPETTIVO è **A CORPO** (art. 3 secondo quanto previsto negli atti di progetto), per un mero errore materiale e/o dimenticanza, è stata riportata la dicitura "a misura" sull'Allegato 4_Offerta Economica

SI PRECISA, altresì, che al punto 7. TEMPI DI ESECUZIONE DELL'APPALTO, come all'art. 14 del Capitolato Speciale d'Appalto, il tempo utile per l'esecuzione dei lavori, è di **giorni 150 (centocinquanta)** naturali e consecutivi decorrenti dalla data di firma del contratto..... trattasi di un refuso che sull'Allegato "3" - Offerta Tempo viene riportata la dicitura di giorni duecentosettanta (gg 270).

Sicuro di aver chiarito ogni dubbio si porgono Distinti Saluti.

Campi Salentina, 30 luglio 2018

Il Responsabile Centrale Unica di Committenza
f.to Dott. Arch. Vincenzo PALADINI

(Firma autografa, ai sensi dell'art. 3, c. 2 del D. Lgs. n. 39/1993)